

好消息：

200000盒冬虫夏草含片 1 折“限时”销售

郑重声明：★ 凡发现有抬高销售价格者立即取消资格；★ 有一片含量不达标者，10 倍赔偿

9.9

元

原产·直供 现在起虫草开始含着吃



冬虫夏草含片来了

时间仅限 3 天(3月 29 日-3月 31 日)产地特供虫草限时抢购 抢购热线:400-027-9877

生物工程研究所回馈广大消费者
原价每天 39.9 元的【九九劲草】3月 29
日、30 日、31 日只卖 9.9 元/天用量，仅
限三天，三天后逐步恢复价格，望广大
消费者相互转告，积极行动，抓紧时间
抢购，勿失良机！

今天至
3月 31 日 9.9
元/天用量

4月 1 日 19.9
元/天用量

4月 2 日 29.9
元/天用量

4月 3 日 39.9
元/天用量

冬虫夏草更是被数十部中医典籍誉为进补佳选。如《中药大辞典》记载:虫草地治诸虚百损、至为上品。《本草从新》记载:草保肺益肾、止血化痰、具回生之用。

九九劲草，送给最亲的人

送老人：吃药？打针？为什么不送老人九九劲草？老人身体好，全家都安心。

送老公：速效？温补？对身体都有害。还是九九劲草好，含量足、价实惠、老公有能量，自己才更靓！

送好友：送烟？送酒？还是送九九劲草。好友天天含九九劲草。开会、饭局，再也不怕身体吃不消了。

应本市广大消费者强烈要求，因特惠时间短，货物少，很多喜爱用冬虫夏草养生的老朋友都没有机会享受到活动福利。特向冬虫夏草总部申请，现每天用量只卖 9.9 元，向本市空运 200000 盒，超低折扣销售，确保广大市民能买到正宗低价的冬虫夏草，而且是新近研发的冬虫夏草含片！



冬虫夏草养生作用人所共知。但由于其昂贵的价格让普通人消费不起，为解决这一现状，高原野生冬虫夏草研究中心经过十年的技术革新，推出一款含着吃的九九劲草，是任何人都能接受的“白菜价”，业内人士都说，这不是免费送吗？于是很多人就怀疑：冬虫夏草这么便宜，会是真的吗？对此，权威虫草研究专家林教授解开了冬虫夏草敢卖“白菜价”的秘密：

一、原产地直接收购

九九劲草所有原料均来自厂家青藏高

原建立的冬虫夏草收购基地，直接当地收购，不仅保证了质量，也使成本大降。

二、技术革新，产品更新换代

九九劲草打破传统服用方法，采用虫体破膜，子座破壁的新技术，把细胞壁打碎让有效成分释放出来，更易于人体吸收，吸收率高过百分之九十，是传统吃法的 10 倍以上，也就是说，以前吃 100 克的效果，破膜破壁后只要吃 3 克多，所以成本大幅下降，老百姓都能吃得起。

三、流通环节开启新模式

九九劲草打破传统冗长的销售模式，直接是厂家送到消费者手中，好比新鲜蔬菜直接从田间到了餐桌，使成本再次降低；

四、企业社会责任和爱心

九九劲草的“白菜价”还有一个重要原因就是厂家把利润让给消费者，几乎是零利率销售。原来，冬虫夏草真的就能卖出“白菜价”，消费者心里的忧虑完全没有了。

29日、30日、31日 3 天，
买虫草 对“掺假、造假、高价”说不！

冬虫夏草，动辄上千，甚至上万，让老百姓望而却步。每天 9.9 元，多一毛钱也不要，少一毛钱也不卖，“我们的心愿就是让老百姓买得起，吃得起。”

西藏那曲冬虫夏草研究与技术开发中心联合藏民举办的“每天 9.9 元购虫草含片”，旨在通过产地直销的模式，消除了虫草价格虚高，向“掺假、造价、高价”说不，让每个想养生、懂进补的市民，都能轻松地吃上高品质的西藏那曲虫草含片！

九九劲草，遭我市老百姓疯抢

“每天只要 9.9 元，买 1 年量还送 2 个月的量，太划算了，九九劲草确实为咱老百姓着想”。

“没想到正宗冬虫夏草含片，竟然只卖每天 9.9 元，要不是亲眼所见，我的确不会相信，半年量也就 1000 多块钱。趁搞活动，赶紧再买半年量”

身体虚弱的老人、操劳过度的中年人、追求健康美丽的女人……纷纷争相抢购九九劲草含片。

九九劲草，礼子、面子全都有

虫草价格的飙涨，令不少人产生“穿金缕玉衣不及吃冬虫夏草奢侈”的感慨！虫草价格从“软黄金”升格到“赛黄金”，成为送礼的热门。

“如果送好礼，选九九劲草很合适了，含量足、品质优、价实惠，养生，一片九九劲草含片抵得上几根野生虫草，自己有面子，朋友也觉得礼品送的恰到好处。”我市一位做名烟名酒贸易生意的周先生告诉说。



九九劲草每一含片均选自优质
冬虫夏草产地

--西藏那曲

真正的冬虫夏草主要生长在 3000 米海拔以上的森林草甸或草坪上，主要分布在青海、西藏、四川等地，尤其以西藏那曲和青海玉树的较为有名，特别是西藏那曲平均海拔 4500 米以上，土壤中矿物质金属物质含量丰富，昼夜温差大，日照充足，加上适宜的空气湿度，使得这里出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世界。

每天含 1 片【九九劲草】 约抵 5 根野生虫草

2010 年 3 月 3 日，国内权威媒体深入报道了冬虫夏草破膜破壁的新吃法。原生虫草没经过特殊处理，90% 的有效成分会流失，就像你有 1000 万的存款，每天却只能花 10 块钱，还是穷光蛋。

冬虫夏草金价，每克卖到 380 元。冬虫夏草由于稀缺性及民间欢迎程度之高，价格一直居高不下，而如今这种局面将被打破！

冬虫夏草协会的张主任介绍：按照传统吃法，每天必须达到 3~9 克，才能见效，且有效成分隐藏在坚硬的细胞壁里，

需要大量服用才能见效。普通人根本吃不起；只有提高它的吸收率，才能让多数人吃得起。

九九劲草取材青海玉树和西藏那曲的冬虫夏草，采用超低温超微粉碎技术成功实现了虫体破膜，子座破壁。成功解决虫草不破壁，吸收不完全的问题，经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高了 10 倍，将之粉碎成 2000 目的超微粉末。这种粉末只要轻轻吹口气，就会消失在空气中，科研人员又将之混入菌丝中，使其稳定后，再制成含片。

抢购热线:400-027-9877

每天前 50 名打进电话者有特大惊喜
【半年量起订 送货上门 货到付款】